



11日,烟台志愿者林霞领到了本报和阿里公益发放的新春大礼包——一件冲锋衣、一条围巾、一张贺卡。本报记者 李泊静 摄

“我要把这分鼓励转赠他人”

百位志愿者小年喜领新春礼包,多位最美志愿者要把奖金转捐

本报济南2月11日讯(记者 李彦慧 李涛 张跃峰 孙淑玉 见习记者 张九龙 朱文龙)

11日,本报联合阿里公益发起的志愿者关爱行动评出了100位优秀志愿者和10位“最美志愿者”,当天,志愿者陆续领到了新春大礼包。多位“最美志愿者”表示,将把2000元奖金拿出来做公益或转捐更需要的人。

“把这些奖金都捐给贫困学子吧。”2月11日是小年,威海环翠区塔山社区的书屋,殷树山、刘彩凤夫妇正带领社区的独居老人和塔山中学的学生志愿者包饺子,让独居老人和环卫工人过个不孤单的小年。

当记者告诉大家殷树山老人被评为“最美志愿者”时,大家都为老人感到高兴,殷树山老人拿到大礼包后得知还有2000元奖金,他和老伴合计了一下拉住记者说:“我们想把这个奖金捐出去,去帮助更多的贫困学子。”殷树山说,齐鲁晚报和阿里公益发起的志愿者关爱行动,是对志愿者很大的鼓励,肯定会号召更多的人加入志愿者队伍,让志愿者队伍越来越壮大。

“我只是力所能及地为身边有需要的人提供些帮助,帮助别人本身就是件很快乐的事,没想到做这些小事得到了这么多鼓励,我想把这分鼓励转赠出去,也希望有更多的人加入志愿者队伍。”“最美志愿者”张秀华表示。

“太好了,有了这笔钱,年前我就可以去看望孤寡老人和寒门学子了,还能给他们置办点年货,让他们高高兴兴过一个欢乐年。”潍坊志愿者谭瑞霞得知获评“最美志愿者”并有2000元正能量奖金的消息后,非常高兴。

聊城志愿者苏金生拿到新春大礼包后,称这个荣誉其实应该属于蒲公英(聊城)志愿者协会全体成员以及其他热心公益的志愿者,未来他们只有更好地组织公益活动才能不辜负社会的关爱。

本报联合阿里公益发起的志愿者关爱行动,共在全省选出了100位优秀志愿者(从中又选出10位“最美志愿者”),为他们送去春节的祝福和价值400元的新年大礼包,包括一件冲锋衣、一条围巾和一张温馨的贺卡,在送出敬意之外,也在冬日里给志愿者带去浓浓的暖意。



11日,济南几位志愿者来到老年公寓,陪老人过小年。本报见习记者 张九龙 摄

活动延伸

走进老年公寓,陪老人过小年

志愿者还准备在春暖花开时带老人去赏春

11日是农历的“小年”,济南几位优秀志愿者领取大礼包后并没有回家,而是来到济南市历下区老年公寓,给老人们送去新年的关爱和问候,陪老人们过小年。

志愿者的到来让老人们非常开心。“给您老拜个早年!”看到94岁高龄的颜老先生身体硬朗,志愿者樊宝莲和张秀华忙上前给老人拜年,为他送上新年的祝福。老

人紧紧攥着志愿者的手,有着说不完的话。其他志愿者有的陪老人说话聊天,有的帮助照顾老人。

得知由于条件所限,老人们平时很少有机会去外面游玩,济南市恒通公司爱心车队队长何华友对老年公寓的工作人员表示,希望等到春暖花开的时候,能开车带着老人们出去郊游,让老人们看看春天的景色。这也得

到了其他志愿者的响应。

11日,63岁的鸢都义工纪金霞一早就与其他义工一起来到馨悦养老院,为养老院近百位老人包水饺。

“我们做的都是平凡事,这次获奖对我们是一个激励,以后要做得更好。”济南的优秀志愿者、63岁的李凌振说。

本报记者 李涛 见习记者 张九龙 朱文龙

公益顺风车,相伴回家路

聊城公益顺风车协会倡议回家路上捎人一程

“我只是做了一点力所能及的事情,没想到会得到这么大的奖励。”11日,聊城公益顺风车协会志愿者刁海刚得知自己入选“最美志愿者”,非常谦虚地告诉记者。

“遇到公益顺风车,你可以免费搭车。”春节越来越近,聊城公益顺风车协会发

起了一个“聊城顺风车,相伴回家路”活动,倡议会员外出时,如果看到携带大包小包等车的市民就主动捎上一程,或将他们送到火车站、汽车站。在车站遇到不好打车的情况,主动捎一些人,如果顺路就捎到目的地,不顺路就送到方便打车的地方。

据刁海刚介绍,聊城公益顺风车协会作为全省首个地市级公益顺风车协会,自去年底成立以来,成员已达到1700多人,覆盖了聊城的各个县市区。将来协会还将加强宣传,增加公益顺风车免费搭乘的成功几率。

本报记者 张跃峰

志愿者故事

滨州志愿者安强 收到大礼包时 正给别人“送礼”

11日上午,记者把新春大礼包送到滨州星火义工志愿者安强手中时,他正忙着和队友慰问贫困家庭,帮他们置办年货、送煤。

“没想到我也能收到新年礼物,真是大感谢了。感谢社会对我们的认可和关爱。”安强说。

“公益要全社会拧成一股绳,我自己做得还远远不够,但是这次能得到这个荣誉和礼物,对我更是一种鼓励和激励,时刻鞭策我,让我能在公益的道路上做更多。”安强说。

“一直在关心别人,现在知道自己也在被关心着,说明全社会都在支持我做公益,我一定会更加努力。”滨州渤海公益志愿者刘青高兴地说。

本报记者 孙秀峰 杜雅楠

东阿退休民警陈金良 参加志愿活动 就穿这件衣服

11日一大早,71岁的东阿县公安局退休民警陈金良老人,像往常一样从东阿乘车外出宣传。

对于入选本报“志愿者关爱行动”百名优秀志愿者,陈金良表示,社会给予他的荣誉已经够多了,其实他就是做了一点力所能及的事情。

然而就是老人所说的“力所能及的事情”,他已经坚持了几十年,70多岁高龄的他依然坚持前往车站、学校等地进行各种宣传。他坚持用快板宣传乘车安全防范知识,帮助旅客识别骗局等,他还编写了《我给小画个像》、《我劝同志你别吸烟》等快板书,在来往的客车上宣传、表演,寓教于乐。

领到新春大礼包之后,老人当场拿出冲锋衣试穿,据其介绍,春节期间他要经常外出宣传,“今后再外出宣传,我就穿这件衣服了。”

本报记者 张跃峰